

## **Corrigendum**

Name of the Work: **“Air conditioning of Proposed Office of Estate Div. at First Floor of Fairlie Ware House (Layout 1)”**.

NIT No.: **KoPT/KDS/Mech/SE-I/ADV/491 dated 11.06.2018**

E-Tender No.: **KoPT/Kolkata Dock System/CME/11/18-19/ET/149**

Following modification in the items of BOQ of NIT documents needed to be notified:

1. BOQ Sl. No. 1 of Part-A: **“Supply, Installation, Testing & Commissioning of 415V  $\pm$  10%, 3 phase, 50 Hz, VRF ODUs.....complete with structural frame fitted with VI pads”** is same with BOQ Sl. No. 4 of Part-A due to typographical error. Therefore Unit Rate must be quoted for BOQ Sl. No. 1 of Part-A only. And zero (Rs. 0.00) Unit Rate should be put against BOQ Sl. No. 4 of Part-A to avoid duplication in the quotation of the rate.  
The cost for erection of required structure for positioning of ODUs, as per site requirement, is to be included in the BOQ Sl. No. 1 of Part-A.
2. BOQ Sl. No. 2(a), 2(b) & 2(c) of Part-B: **“Supply, Installation, Testing & Commissioning of different type IDUs i.e. Cassette/Hi Wall Split Type”** are same with BOQ Sl. No. 5 of Part-A due to typographical error. Therefore Unit Rates must be quoted for BOQ Sl. No. 2(a), 2(b) & 2(c) of Part-B only. And zero (Rs. 0.00) Unit Rate should be put against BOQ Sl. No. 5 of Part-A to avoid duplication in the quotation of the rate.
3. All other items of BOQ remain unchanged.
4. All other terms and condition of BOQ will remain unchanged.

Chief Mechanical Engineer